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F‐TEKNOLOGSEKTIONEN 
PROTOKOLL FÖRT VID SEKTIONSMÖTE 2008‐05‐06 

Tid:  15:15  
Plats:  HA4  

 

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE 
F‐st

§ 2 MÖTETS BEHÖRIGHET OCH BESLUTSFÖRIGHET 

yrets ordförande Johan Hillergren öppnade mötet klockan 1527. 

Mötet hade blivit utlyst  i  tillräcklig  tid och  tillräckligt många närvarade  så mötet  förklarades 

hörigt och beslutsförigt. be

§ 3 VAL AV MÖTESORDFÖRANDE OCH MÖTESSEKRETERARE 
Magnus  Våge  nominerades  till  mötesordförande  och  Jakob  Andersson  nominerades  till 

tessekreterare. Båda valdes enhälligt. mö

§ 4 VAL AV JUSTERINGSMÄN TILLIKA RÖSTRÄKNARE 
Marcus  Ahlberg  och  Erik  Larsson  nominerades  och  valdes  enhälligt  till  justeringsmän  tillika 

rösträknare. 

Under  §  15b  iii  byttes  Erik  Larsson  ut  mot  Martin  Bergman  som  justeringsman  tillika 

sträknare. rö

§ 5 FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA 
Följande ändringar av föredragningslistan föreslogs och godkändes. 

• Ett meddelande  från  F‐styret  om  uppklippning  av  lås  på  förvaringsskåpen  sköts  in  som 

punkt 9d. 

• Verksamhetsberättelser  från  FARM  05/06  och  F‐styret  05/06  lades  till  under  punkt  10, 

verksamhets‐ och revisionsberättelser. 

• Punkten verksamhetsberättelse  för F6 05/06 ändrades  till  revisionsberättelse  för  samma 

kommitté. 



Fysikteknologsektionen, Chalmers Studentkår  2008‐08‐03  Sida 2 (13) 

 

   

Magnus Våge  Jakob Andersson 
Ordförande  Sekreterare 

 

Marcus Ahlberg  Erik Larsson  Martin Bergman 
Justeringsman  Justeringsman  Justeringsman 

2 

• Fyllnadsvalen flyttades för de ordinarie invalen. 

• 

§ 6

Invalen av F6 och DP flyttades sist under val till sektionsposter. 

 ADJUNGERINGAR 
Inga adjungeringar behövde göras. 

§ 7 FÖREGÅENDE MÖTES PROTOKOLL 
Jakob berättade  att protokollet  från  föregående möte  var underskrivet  av  justeringsmännen 

och  anslaget  på  anslagstavlan  på  Focus.  Protokollet  godkändes  enhälligt  och  lades  till 

handlingarna. 

Beslut: Att godkänna föregående mötes protokoll och lägga det till handlingarna. 

§ 8 UPPFÖLJNING AV BESLUT 
Inga e beslut frånföregåend  möte fanns att följa upp. 

§ 9 MEDDELANDEN 
§ 9a  F‐STYRET – LINDHOLMEN 

Hillergren berättade om att kåren skrivit ihop ett dokument som anger kårens linje i frågan om 

Lindholmens vara eller inte vara. Dokumentet kommer inte påverka F‐utbildningen. 

§ 9b F‐STYRET – VALBEREDNINGEN 
Valberedningens ordförande Linus Eklund berättade om att de oberoende teknologerna, som 

valdes för ett år sedan, befunnit sig utomlands när valberedningens intervjuer hållits, vilket 

resulterat i att han valt att ta in ersättare för dem. Han presenterade ersättarna som befann sig 

på mötet. 

§ 9c F‐STYRET – VERKSAMHETSPLAN 2008/2009 
Hillergren presenterade F‐styrets förslag på verksamhetsplan för nästa verksamhetsår: 

• Fortsätta det påbörjade arbetet med att förbättra den psykosociala arbetsmiljön och stävja 
dåligt uppförande. 

• Börja förbereda sektionen för kårobligatoriets avskaffande genom att bl.a. se över 
sektionsavgiften. 
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• Göra en översyn av sektionens verksamhet genom att bl.a. utvärdera vilka kommittéer, 
föreningar sektionen har samt vilka tjänster den erbjuder sina medlemmar, varför 
sektionen har/erbjuder dessa samt vilka sektionen borde ha/erbjuda. 

• Fortsätta upprusta Focus. 
• Arbeta för att alla idag tillgängliga studieplatser skall finnas kvar även i framtiden. 

§ 9d F‐STYRET – LÅS 
Hillergren berättade att F‐styret kommer att sätta buntband på alla skåp för att se vilka skåp 

som används. Informationslappar kommer sättas vid alla skåp och låsen på de oanvända 

skåpen kommer att klippas efter sommaren. 

§ 9e  KÅRLEDNINGEN 
Sunčana Bandalo informerade om att en ny kårledning hade valts och att det tyvärr var väldigt 

dåligt valdeltagande  i FUM‐valet. Förmodligen orsakades det av dålig  information om att det 

gick att rösta via nätet samt att röstfunktionen var nere en dag. 

Hon  informerade också om att Tågvagnen vandaliserats, men att den kommer att  repareras 

och byggas om  i  samarbete med  försäkringsbolaget. Tågvagnen kommer  förhoppningsvis att 

ra klar igen till hösten.va  

 R§ 10 VERKSAMHETS‐ OCH REVISIONSBE
§ 10a  VERKSAMHETSBERÄTTELSE FNOLLK 2006 

ÄTTELSER 

Oskar Allerbo och Hans Salomonsson presenterade vad de gjorde under sitt år som FNollK. Att 

de inte hade några bilder att visa upp förklarade de med att det var ett tråkigt år. 

Verksamhetsberättelsen godkändes enhälligt och lades till handlingarna. Eftersom 

Revisionsberättelsen för FNollK 2006 dessutom sedan tidigare var godkänd gavs de även 

enhälligt ansvarsfrihet. 

Beslut: Att enhälligt godkänna verksamhetsberättelsen för FNollK 2006 samt att ge dem 

ansvarsfrihet. 

§ 10b VERKSAMHETSBERÄTTELSE FOC 2005/2006 
Mattias Tjus berättade vad Focumateriet gjorde 2005/2006. Verksamhetsberättelsen 

godkändes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt godkänna verksamhetsberättelsen för Focumateriet 2005/2006. 
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§ 10c VERKSAMHETSBERÄTTELSE FOC 2006/2007 
Mattias Tjus berättade även vad Focumateriet gjorde 2006/2007. Verksamhetsberättelsen 

godkändes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt godkänna verksamhetsberättelsen för Focumateriet 2006/2007 

§ 10d REVISIONSBERÄTTELSE SNF 2005/2006 
Hillergren läste upp revisorns yttrande om revisionsberättelsen för SNF 2005/2006. 

Revisionsberättelsen godkändes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt godkänna revisionsberättelsen för SNF 2005/2006. 

§ 10e REVISIONSBERÄTTELSE FARM 2005/2006 
Hillergren läste upp revisorns yttrande om revisionsberättelsen för FARM 2005/2006 och den 

godkändes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt godkänna revisionsberättelsen för FARM 2005/2006. 

§ 10f VERKSAMHETSBERÄTTELSE F6 2005/2006 
Staffan Wranne och Marcus Ahlberg berättade med hjälp av ett bildspel vad som hände under 

deras år som F6. Mycket ärtsoppa blev det. Verksamhetsberättelsen godkändes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt godkänna verksamhetsberättelsen för F6 2005/2006. 

§ 10g VERKSAMHETSBERÄTTELSE FARM 2005/2006 
Marina Ohlsson och Mikael Blomqvist berättar om sitt år. Det var bl.a. första gången som 

mentorskapsprogrammet Odyssén genomfördes. Verksamhetsberättelsen godkändes enhälligt. 

Eftersom både verksamhetsberättelsen och revisionsberättelsen var klara så gavs FRAM 

2005/2006 ansvarsfrihet. 

Beslut: Att enhälligt godkänna verksamhetsberättelsen för FARM 2005/2006 samt att ge dem 

ansvarsfrihet. 

§ 10h VERKSAMHETSBERÄTTELSE F‐STYRET 2005/2006 
Lindholmen diskuterades redan 2005/2006. De var också först ut med att hålla stormöten för 

alla föreningar och kommittéer och de ordnade även ett nyhetsbrev. Verksamhetsberättelsen 

godkändes enhälligt. 
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Beslut: Att enhälligt godkänna verksamhetsberättelsen för F‐styret 2005/2006. 

§ 10i REVISIONSBERÄTTELSE F6 2005/2006 
Hillergren läste upp revisorns yttrande om revisionsberättelsen för F6 2005/2006 och den 

godkändes enhälligt. F6 2005/2006 gavs enhälligt ansvarsfrihet. 

Beslut: Att enhälligt godkänna revisionsberättelsen för F6 2005/2006 samt att ge dem 

svarsfr et. an ih

§ 11 FANA 
Axelsson började berätta om projektet att ta fram en ny fana som hade pågått i nästan två år. 

På föregående möte röstades fram fyra förslag, som nu blev presenterade av sina respektive 

upphovsmän. De fyra förslagen ställdes mot varandra i ett slutspelsystem. Tillslut utsågs ett 

slutgiltigt förslag och det ställdes mot avslag innan det bifölls. 

Be  slut: Att välja en ny fana, ritad av Jakob Andersson, åt sektionen. 

§ 12 PROPO SITIONER 
§ 12a  PROPOSITION OM LUNCH TILL SNF 

Hillergren föredrog F‐styrets proposition om att betala lunchen för SNF under deras möten i 

läsperiod ett nästa år. Det fanns inga frågor och mötet gick därför direkt till beslut och biföll 

propositionen. 

Beslut: Att bifalla propositionen om lunch till SNF. 

§ 13 MOTIONER  
§ 13a  MOTION OM INFÖRSKAFFANDE AV HÄFVUTRUSTNING 

Jonas ”Roine” Lindgren berättar om sin motion. Roine hade kollat upp pris och kommit fram till 

att utrustningen borde kosta ca 4000 kr. Magnus Andersson lade ett ändringsyrkande om att 

ett maxbelopp på 7000 kr skulle få användas till inköpet samt max 200 kr per år för underhåll. 

Vi gick till beslut och motionen med ändringsyrkandet bifölls efter votering. 

Beslut:  Att  bifalla  motionen  om  införskaffande  av  häfvutrustning  med  ändringen  att  max 

7000 kr får användas till inköpet samt att max 200 kr per år får användas till underhåll. 
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§ 13b MOTION OM PENGAR TILL BIOBILJETTSUTLOTTNING FÖR 
KURSUTVÄRDERINGAR 
Niklas Jakobsson berättade om SNF:s motion om att lotta ut biobiljetter bland de som svarar på 

kursutvärderingarna. Tanken är att förslaget skall göra att fler svarar och utfallet skall 

utvärderas inför budgetmötet nästa år. Hillergren läste upp F‐styrets yrkande. Efter en stunds 

diskussion gick mötet till beslut och motionen bifölls. 

Beslut: Att bifalla motion om pengar till biobiljettsutlottning för kursutvärderingar. 

§ 13c MOTION OM OMGRUPPERING I  LOKAL 
Mikael  Andersson  föredrog  DP:s  motion  och  Hillergren  läste  upp  F‐styrets  yrkande.  F6 

argumenterade starkt emot motionen och efter en stund hade de flest bestämt sig och mötet 

gick till omröstning. Motionen avslogs. 

Be

 SV

slut: Att avslå motionen om omgruppering i lokal. 

§ 14 YLLNAF D
§ 14a  

AL 
FANFARERI 

i FLAGGMARSKALK 
Först fanns ingen sökande, men vi återkom senare till punkten igen då Johan ”Alv” Borglin 

sökte. Vi gick till val och valde enhälligt Alv. 

Beslut: Att enhälligt välja Johan Borglin till flaggmarskalk. 

§ 14b SPIDERA 
Viktor Griph hade tidigare blivit fyllnadsvald av F‐styret och mötet valde att enhälligt bekräfta 

valet. 

Beslut: Att enhälligt välja in Viktor Griph i Spidera. 

§ 14c SNF 
i SEKRETERARE 

Gustav Söderström den sedan tidigare vakanta posten som sekreterare i SNF. Gustav valdes 

enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Gustav Söderström till sekreterare i SNF. 
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ii LEDAMOT 
Jonas Einarsson sökte den vakanta posten som ledamot i SNF. Jonas valdes enhälligt. 

Be lslut: Att enhälligt välja Jonas Einarsson till  damot i SNF. e

 L S KTIONSPOSTER § 15 AL TV IL
§ 15a  

E
F‐STYRET 

i ORDFÖRANDE 
Mats Svensson var nominerad till posten och ingen annan sökande fanns. Mats fick presentera 

sig och mötet fick chans att ställa frågor. Mats är intresserad av arbeta med kårobligatoriets 

avskaffande och integrationen av det nya programmet i Teknisk Matematik. Linus läste upp 

valberedningens motivering innan mötet gick till val. Mats valdes enhälligt till ny 

sektionsordförande. 

Beslut: Att enhälligt välja Mats Svensson till ordförande i F‐styret på Fysikteknologsektionen. 

ii VICE ORDFÖRANDE 
Karin Elam sökte posten som vice ordförande och hon var även nominerad till posten. Karin är 

intresserad av studiesociala frågor och hon kan tänka sig att ta på sig ansvaret att representera 

sektionen i Nöjeslivsutskottet, NU. Hon vill också driva vidare projektet med alumniföreningen 

som hon varit med och startat upp i år. Linus läste upp motiveringen till nomineringen och 

Karin valdes enhälligt till ny vice ordförande. 

Beslut: Att enhälligt välja Karin Elam till vice ordförande i F‐styret. 

i i i KASSÖR 
Mattias Wångblad, Erik Gallneby och Johan Bergström sökte posten som kassör i F‐styret. De 

sökande fick var och en presentera sig och mötet fick chans att ställa frågor innan Linus läste 

upp valberedningens motivering. Erik Gallneby valdes till ny kassör i F‐styret. 

Beslut: Att välja Erik Gallneby till kassör i F‐styret. 

iv SEKRETERARE 
Mikaela Holm sökte och hon var även nominerad till posten av valberedningen. Hon fick 

presentera sig och mötet fick ställa frågor innan motiveringen till valberedningens nominering 

lästes upp av Linus. Mikaela valdes enhälligt till ny sekreterare i F‐styret. 

Beslut: Att enhälligt välja Mikaela Holm till ny sekreterare i F‐styret. 
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v LEDAMOT 
Niklas Jakobsson, Robert Masgren och Magnus Andersson sökte alla posten som ledamot och 

det var Niklas som var nominerad. Robert kunde inte personligen närvara då han satt på ett 

flyg, han representerades istället av David Ekholm Bryngelson. De sökande fick var och en 

chans att presentera sig och svara på frågor innan Linus läste upp valberedningens motivering. 

Niklas valdes till ny ledamot i F‐styret. 

Beslut: Att enhälligt välja Niklas Jakobsson till ledamot i F‐styret. 

§ 15b T FOCUMATERIE
i ORDFÖRANDE 

Jonny Karlsson sökte, men närvarade själv inte på mötet och representerades därför av Anton 

Wahnström. Jonny har varit ordförande även i år, men har varit i Tyskland halv året. Efter en 

stunds diskussion valdes Jonny till ordförande för Focumateriet. 

Johan Hillergren och Jakob Andersson reserverade sig mot beslutet. 

Beslut: Att välja Jonny Karlsson till ordförande i Focumateriet. 

ii KASSÖR 
Marcus Elmer sökte kassörsposten. Han har varit kassör tidigare, men hade även han spenderat 

halva året utomlands. Han presenterades av Anton Wahnström och Solmaz Malek. Marcus 

valdes till kassör i Focumateriet. 

Johan Hillergren och Jakob Andersson reserverade sig mot beslutet. 

Beslut: Att välja Marcus Elmer till kassör i Focumateriet. 

i i i AUTOMATPIRAT 
David Samuelsson och Martin Bergman sökte och fick presentera sig var och en innan mötet 

gick till val. David valdes till Automatpirat. 

Beslut: Att välja David Samuelsson till Automatpirat i Focumateriet. 

iv ÖVRIGA LEDAMÖTER 
De övriga ledamöterna presenterades och de är Sofia Gunnarsson, Jon‐Henrik Svonni, Mattis 

Sunesson, Mikael Andersson och Anton Wahnström. 
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§ 15c VALBEREDNING 
David Ekholm Bryngelson och Pontus Ekh sökte till posterna som oberoende teknologer i 

valberedningen. De fick båda presentera sig innan de valdes in i klump. 

Beslut: Att välja David Ekholm Bryngelson och Pontus Ekh till oberoende teknologer i 

valberedningen. 

§ 15d SNF 
i ORDFÖRANDE KONTINUITETSGRUPP 1 

Daniel Langkilde sökte, men då han inte hade gått genom valberedningen kunde han inte väljas 

till ordförande för en av SNF:s kontinuitetsgrupper. Beslutet hänsköts därför på F‐styret vars 

beslut kommer fastställas på nästkommande möte. 

ii KASSÖR KONTINUITETSGRUPP 1 
Johan Olofsson sökte kassörsposten. Johan har viss bokföringserfarenhet sedan tidigare. Johan 

valdes enhälligt till kassör i SNF:s kontinuitetsgrupp 1. 

Beslut: Att enhälligt välja Johan Olofsson till kassör i kontinuitetsgrupp 1 för SNF. 

i i i KURSUTVÄRDERINGSANSVARIG KONTINUITETSGRUPP 1 
Ingen sökte posten och den vakantsatts därmed. 

iv VBL KONTINUITETSGRUPP 1 
Mattias Wångblad sökte till VBL. Mattias valdes enhälligt till VBL i kontinuitetsgrupp 1. 

Beslut: Att enhälligt välja Mattias Wångblad till VBL i kontinuitetsgrupp 1 för SNF. 

v ÅRSKURSREPRESENTANT F2 
Jacob Rubenson sökte. Jacob valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Jacob Rubenson till årskursrepresentant för F2.  

vi ÅRSKURSREPRESENTANT F3 
Richard Abrahamsson sökte posten som årskursrepresentant för F3. Richard vill arbeta för att 

få in mer teknikkurser i utbildningen. Richard valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Richard Abrahamsson till årskursrepresentant för F3. 
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§ 15e FARM 
i ORDFÖRANDE KONTINUITETSGRUPP 1 

Hugo Nordell sökte ordförande för kontinuitetsgrupp 1 i FARM. Hugo vill arbeta med att ordna 

ett F‐expo. Jakob läste upp valberedningens nominering och Hugo valdes enhälligt till ny 

ordförande för kontinuitetsgrupp 1 i FARM. 

Beslut: Att enhälligt välja Hugo Nordell till ordförande för kontinuitetsgrupp 1 i FARM. 

ii KASSÖR KONTINUITETSGRUPP 1 
Andreas Sunesson kandiderade till posten som kassör i FARM. Andreas valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Andreas Sunesson till kassör för kontinuitetsgrupp 1 i FARM. 

i i i LEDAMOT KONTINUITETSGRUPP 1 
Oscar Petersson sökte posten ledamotsposten i kontinuitetsgrupp 1 för FARM. Oskar valdes 

enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Oscar Petersson till ledamot i kontinuitetsgrupp 1 för FARM. 

§ 15  f FINFORM 
i CHEFREDAKTÖR TILLIKA ANSVARIG UTGIVARE 

Anton Wahnström sökte chefredaktörsposten. Anton valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Anton Wahnström till chefredaktör tillika ansvarig utgivare för 

Finform. 

ii KASSÖR 
Marie Doverbo sökte och hon valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Marie Doverbo till kassör för Finform. 

i i i SEKTIONSFOTOGRAF 
Daniel Tidman sökte posten som sektionsfotograf. Tidman valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Daniel Tidman till sektionsfotograf i Finform. 
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iv REDAKTÖRER 
Sofia Rahiminejad, Marianne Berg, David Samuelsson, Emelie Nilsson och Gustaf Agrenius sökte 

alla redaktör i Finform. De fick alla presentera sig innan mötet beslutade att de kunde väljas in 

som en klump. Klumpen valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Sofia Rahiminejad, Marianne Berg, David Samuelsson, Emelie Nilsson 

och Gustaf Agrenius till redaktörer i Finform. 

§ 15g DRAGOS 
Mr Walker sökte posten som Teknisk Fysiks skyddshelgon. Han valdes enhälligt under jubel och 

lovsång. 

§ 15h R REVISORE
i REVISOR 

Johan Axelsson sökte och han valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Johan Axelsson till revisor för Fysikteknologsektionen. 

ii REVISORSSUPPLEANT 
Jakob Andersson sökte posten som revisorssuppleant. Jakob valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Jakob Andersson till revisorssuppleant för Fysikteknologsektionen. 

§ 15  i F6 
i SEXMÄSTARE 

Liv Lundberg sökte till sexmästare för F6. Linus läste upp valberedningens 

nomineringsmotivering och Liv valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Liv Lundberg till sexmästare för F6. 

ii SEXRETERARE 
Anton Körkkö sökte sexreterarposten. Han utlovade en postomsits inom det närmsta året. 

Linus läste upp motiveringen till valberedningens nominering och Anton valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Anton Körkkö till sexreterare för F6. 
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i i i KASSÖR 
Maria Nordborg sökte, Linus läste upp valberedningens motivering och Maria valdes enhälligt 

till ny kassör i F6. 

Beslut: Att enhälligt välja Maria Nordborg till kassör för F6. 

iv ÖHL‐ OCH SPRITCHEF 
Linnéa Jansson sökte posten som öhl‐ och spritchef i F6. Linus läste upp motiveringen till 

valberedningens nominering och Linnéa valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Linnéa Jansson till öhl‐ och spritchef i F6. 

v ÖVRIGA LEDAMÖTER 
De övriga ledamöterna presenterades och de är Louise Andersson, Josefin Lövmark, Frida 

Håkansson och Viktor Griph. 

§ 15  ATRULLEN j DJUNGELP
i ÖVERSTE 

Jonas ”Roine” Lindgren sökte posten som överste i Djungelpatrullen. Linus läste upp 

motiveringen till valberedningens nominering innan Jonas enhälligt valdes. 

Beslut: Att enhälligt välja Jonas Lindgren till överste i Djungelpatrullen. 

ii RUSTMÄSTARE 
Tomas Lovén kandiderade till rustmästarposten. En hel del frågor ställdes till Tomas och tillslut 

infördes streck i debatten. Linus läste upp valberedningens nomineringsmotivering och Tomas 

valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Tomas Lovén till rustmästare i Djungelpatrullen. 

i i i SKATTMÄSTARE 
Niklas Åkerblom sökte skattmästarposten. Linus läste upp motiveringen av valberedningens 

nominering och Niklas valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Niklas Åkerblom till  kattmästare för Djungelpatrullen. s
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iv ÖVERFLÖDIG 
Alexandra Angerd sökte posten som överflödig. Linus läste upp valberedningens motivering och 

Alexandra valdes enhälligt. 

Beslut: Att enhälligt välja Alexandra Angerd till överflödig i Djungelpatrullen. 

v ÖVRIGA LEDAMÖTER 
De övriga ledamöterna presenterades och de är Fredrik Johansson, Mikael Lilja, Mia Romare, 

stina Berndtsson, Joel Falk Dahlin och Pontus Laurell. Kri

§ 16 ÖVRIGA FRÅGOR 
Ing

§

a övriga frågor fanns. 

 17 DUMVÄSTUTDELNING 
Sex stycken olika dumheter nominerades till dumvästen. Dummast av dem alla var Mia Romare 

för  att  hon,  när  hon  städade  DP‐rummet,  hade  lyckats  välta  originaldokumentet  över  DP:s 

ande tillsammans med ett  krönikor ner i skurvattnet på golvet. Dumt! bild  flertal

§ 18 MÖTET AVSLUTAS 
Mötesordförande Magnus Våge avslutade mötet 2318. 
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